

НОВОСТЬ  
29.04.2018

ЛУКОЙЛ ПОДАРИЛ АСТРАХАНЦАМ «КИНОТЕАТР ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ»

Сегодня на территории Астраханского кремля прошел первый масштабный киносеанс под открытым небом. Мероприятие было организовано кинотеатром «Иллюзион» при поддержке министерства культуры и туризма Астраханской области. Главным партнером проекта выступила Компания «ЛУКОЙЛ». Нефтяники приобрели современное видеопроекционное оборудование и экран.

Показ открылся российской драмой о спорте "Чемпионы: Быстрее. Выше. Сильнее". В репертуар летнего кинотеатра планируют включить картины отечественного производства - от советской классики до современных фильмов. Любимые киноленты будут показывать не только в Астрахани, но и в районах области.

«Мы постараемся охватить всю Астраханскую область. Будет составлен план. И, конечно, в дальнейшем вы сможете более точно узнать, куда и в какое время мы отправимся. Преимущественно будет отечественный кинематограф. Это будут мультфильмы, это будут семейные просмотры. Я думаю, каждый найдет что-то своё», – отметила Ольга Домбровская, директор кинотеатра «Иллюзион».

Уличный кинотеатр ничуть не уступает традиционному. Сочная картинка, отличный звук, возможность поддержки 3D. Кино под открытым небом будут показывать всё лето. Потом оборудование уберут до нового тёплого сезона.

Следующий показ пройдет 1 июня в Артиллерийском дворе Астраханского кремля.